

# 内蒙古新增两例本土无症状感染者 其中1例为外省来呼和浩特人员

**新报讯(北方新报正北方网首席记者 王树天 查娜)** 4月17日上午,内蒙古自治区卫健委通报:4月16日0~24时,内蒙古自治区报告新增本土无症状感染者2例,其中呼和浩特市1例、兴安盟1例。

当日,呼和浩特市卫健委通报:呼和浩特市新增1例无症状感染者为外省来呼和浩特市的韵达物流司机,4月13日抵达恼包物流园区,在物流园区闭环管理,14日19时收到外省协查函后,于20时在如家精选酒店进行集中隔离管

控,14日、15日例行核酸检测结果为阴性,16日报告核酸检测结果为阳性。目前,该感染者相关密接、次密接人员均已落实管控措施。

截至4月16日24时,内蒙古自治区现有本土确诊病例7例,其中兴安盟2例、通辽市1例、赤峰市2

例、巴彦淖尔市2例。本土无症状感染者11例,其中呼和浩特市1例、兴安盟8例、通辽市1例、乌海市1例。境外输入确诊病例1例(在赤峰市)。均在定点医院隔离治疗,所有密切接触者均在指定场所集中隔离医学观察,严防疫情扩散蔓延。



## 反恐演练

4月15日上午,包头市石拐区公安分局反恐怖和特巡警大队在石拐区润德幼儿园开展了一场反恐应急处突演练,一名男子模拟暴恐分子持器械强行闯入幼儿园袭击师生,幼儿园安保人员拉响警铃并拨打110电话报警,石拐区分局反恐怖和特巡警大队立即启动应急预案赶赴现场,外围组实施警戒,突击组实施抓捕(如图),成功将“暴恐分子”制服。演练结束后,特警们对师生开展了应急处突演练培训,现场演示徒手防卫与控制等技战术。文·摄影/北方新报正北方网记者 解裕涛

## 一季度内蒙古实现脱贫人口稳岗就业62671人

**新报讯(北方新报正北方网记者 刘睿)** 4月14日,记者从自治区乡村振兴局了解到,内蒙古各级乡村振兴部门把脱贫人口稳岗就业作为巩固拓展脱贫攻坚成果重要措施,坚决守住不发生规模性返贫底线,今年第一季度实现脱贫人口(监测对象)稳岗就业62671人。

据介绍,全区各级乡村振兴部

门积极与人社等相关部门对接,采取舆论宣传、精准帮扶、技能培训、召开线上线下招聘会、支持重点企业用工等措施,全面摸清脱贫人口稳岗就业和企业开工复工用工情况,对有创业意愿的返乡人员提供政策咨询、项目推介、开业指导、场地安排等创业服务;对有就业需求的脱贫人口提供职业指导、岗位推送和技能培训;广泛

收集就地就近就业岗位,组织参与春播春种农业生产、城乡基础设施建设和以工代赈项目;拓宽就近就业渠道,开发乡村公益性岗位安置脱贫人口,加大对用人单位的服务力度,形成就业有帮扶、用工有支持的良好氛围。据统计,第一季度全区共组织专场招聘会280场,对393个用工企业给予政策支持。

## 伊利携手航天科技:全球首个乳业太空实验室成立

**新报讯(北方新报正北方网记者 郑慧英)** 神舟十三号“出差三人组”成功返航,中国航天科技取得新突破,中国航天与健康产业融合发展也迎来里程碑时刻!4月17日,“航天严选品质领航”伊利集团与中国航天科技国际交流中心合作发布会在北京隆重举行。伊利正式签约成为“中国航天太空创想乳制品官方合作伙伴”,并宣布启

动“未来乳业太空实验室”等航天科技与文化深度合作系列项目。未来伊利将携手航天科技就中国航天技术对大健康领域的互促互进、创新应用展开全面布局。

中国航天科技集团有限公司科技委副主任于登云院士在讲话中称,“此次和伊利集团的合作,着力点将放在航天技术助力乳业发展的领域,通过建立联合实验室,

利用空间生物、航天新材料、卫星监测等研究专项,将航天技术应用于乳品全产业链。”

发布会上,伊利集团执行总裁张剑秋表示:“伊利将努力培育出更多满足极致营养要求和严苛品质标准的健康乳品,并通过‘乳业+航天’互补互强的科研合作,助推中国乳业提档升级,助力中国航天技术创造美好生活。”

## 内蒙古体彩 全年累计销售48.45亿

**新报讯(北方新报正北方网记者 郝儒冰)** 4月15日,2022年内蒙古自治区体育彩票工作暨党风廉政建设工作会议以视频形式,在呼和浩特市召开,全面总结2021年体育彩票工作,对各项工作中涌现出的先进集体和先进个人进行表彰,并部署了2022年重点工作。

记者从内蒙古体彩中心了解到,2021年,全区体彩全年累计销售48.45亿元,全国排名第19位,市场份额达到61.29%,较去年增长0.36%,筹集公益金12.26亿元,上缴发行费1.82亿元,上缴偶然所得税5857万元。12个盟市销量过亿,8个盟市销量实现正增长。全区体彩系统未发生安全生产事故,较好地完成了年度各项目标任务。2021年,内蒙古体彩中心被国家体育总局授予“全国群众体育先进单位”荣誉称号,被自治区直属机关工委评为“文明单位标兵”,被自治区直属机关工委和自治区体育局党组分别评为“先进基层党组织”。

2022年,体彩中心要启动“星级网点评定”工作,进一步为公众提供更好的服务,持续推进中低销量实体店帮扶和渠道赋能,研究落实相关补助政策,缓解网点生存压力,确保全区体彩门店数量维持在4600家,传统专营门店总数不低于3900家,为“六保六稳”做出贡献。同时,体彩中心还将公益品牌宣传、责任彩票落实与玩法营销活动紧密融合,开启“体彩+党建+乡村振兴+文化旅游+公益助学+全民健身”等多种宣传模式,在机关党建、乡村振兴、教育扶贫、济困助残等方面发挥积极作用。